

Obavijest o organizaciji rada u Centru u šk. god. 2022./2023.

Poštovani roditelji/staratelji/skrbnici,
bliži nam se početak nove nastavne godine, stoga vas ukratko želimo informirati o novoj organizaciji rada u Centru.

Kao što smo najavili, zbog uređenja i opsežnih građevinskih radova, kojima je predviđeno trajanje do 31. 12. 2023., sve aktivnosti odvijat će se na novoj lokaciji. **Nastava počinje 5. rujna 2022. Za učenike prvih razreda u živo u prostoru COO Slava Raškaj, Nazorova 47, u popodnevnoj smjeni, a za ostale (2., 3., 4. razrede i PO) dvosmjenski (ujutro i popodne) online putem platforme MS Teams .**

Na početku nam je bilo rečeno da će se radovi odvijati u nekoliko faza, nažalost, ispostavilo se da to nije moguće te su izvođači i nadzor donijeli odluku da se, zbog sigurnosti, objekt isprazni. Dakle, u kratkom vremenu bilo je nužno pronaći najprikladniji prostor za preseljenje, aktivno smo tražili najpovoljniju lokaciju: od Zagrebačkog velesajma, kombinacije rada na više lokacija, prostora iza Velike Gorice, Grada Zagreba do Ministarstva obrane. O svemu smo obavijestili naše nadležno Ministarstvo.

Prostor na Jarunu, na adresi Park prijateljstva 1 (nekadašnji prostor Poliklinike Sunce) najbolje odgovara učenicima s tjelesnim teškoćama i kroničnim bolestima, prvenstvenoj populaciji Centra.

No, u navedenom prostoru aktivnosti će krenuti u prvoj polovici listopada. **Do tada će nastavu u živo u prostorijama COO Slave Raškaj imati samo učenici prvih razreda, u tom prostoru koristit će i uslugu smještaja. Za ostale učenike nastava će se održavati online putem platforme MS Teams.**

Iz dana u dan dogovaramo stavku po stavku i vjerujemo da ćemo do početka listopada osigurati što bolji način rada jer odgojno-obrazovne i rehabilitacijske potrebe te sigurnost naših učenika i korisnika na prvom su mjestu.

Ujedno, činimo sve što je u našoj moći da za neke učenike osiguramo dodatnu uslugu prijevoza ili tjedni smještaj jer smo itekako svjesni da promjena lokacije mnogima otežava organizaciju i dinamiku dnevnih aktivnosti.

Zbog broja prostorija naspram broja razrednih odjela, nastava se neće moći organizirati u jednoj smjeni, već će učenici, kao i dosad, naizmjenice imati turnuse nastave i poludnevnog boravka.

O bilo kakvim promjenama i rasporedu sati bit ćete obaviješteni na vrijeme putem objava na web-stranici škole i putem obavijesti razrednika.

Otvoreni za suradnju, unaprijed zahvaljujemo na strpljenju i razumijevanju.

U nadi skorog povratka u Centar na zadovoljstvo svih naših učenika, korisnika i djelatnika, srdačan pozdrav!

mr. sc. Liliana Kalčić Galeković